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Chetm, dnia 23 pazdziernika 2015 r.

Szanowni Panstwo

Wykonawcy

W imieniu Zamawiajgcego przedktadam otrzymane pytania oraz odpowiedzi
Zamawiajgcego w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia publicznego na ucyfrowienie
posrednie aparatu rentgenodiagnostycznego Miejskiego Samodzielnego Publicznego

Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Chetmie zamieszczonego w dniu 20 pazdziernika 2015.

Jednoczeénie informuje, ze w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami zmieniam
termin skiadania ofert.

Nowy termin skfadania ofert ustalam na 29 pazdziernika 2015 r. godzina 10.00.
Miejsce sktadania ofert nie ulega zmianie.

Nowy termin otwarcia ofert — 29 pazdziernika 2015 r. godzina 11:00.

Pytanie nr 1

Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia

Zamawiajagcy w Formularzu ofertowym wymaga od Wykonawcéw podania terminu ptatnosci,
jednoczeénie nigdzie w tresci SIWZ (tgcznie z wzorem umowy) ani Ogtoszeniu o
zamowieniu, nie okresla zakresu w jakim Wykonawca moze sie poruszaé np. 30 — 60 dni od
daty podpisania protokotu o ktérym mowa w §4 ust. 3 oraz doreczenia prawidtowo
wystawionej faktury VAT.

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca ma petng dowolno$¢ w tym aspekcie i moze
wpisac, iz na przyktad termin ptatno$ci wynosi 2 dni liczac od dnia podpisania protokotu
odbioru i instalacji sprzetu (§4 ust. 3) oraz dorgczenia prawidtowo wystawionej faktury VAT.
Alternatywnie prosimy o okreslenie zakresu termindbw w jakich Zamawiajgcy dopuszcza

termin ptatnosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Diugos¢ terminu ptatnosci nie jest kryterium ocenianym przez Zamawiajgcego. Zaptata

nastgpi nie wczesniej niz po zrealizowaniu czynnosci okreslonych w § 5 projektu umowy.

Miejski Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej w Chetmie
22-100 Cheim, ul.Wotynska 11, tel/fax 82-563-05-19
NIP:563-20-30-191 , Regon:110269323 , KRS:0000069032
www.mspzozchelm.pl , e-mail: sekretariat@mspzozchelm.pl



Zamawiajgcy zostawia w tym aspekcie dowolno$é Wykonawcom w ksztattowaniu tego

parametru oferty, jednakze pozgdanym bytby termin nie krétszy niz 7 dni.

Pytanie nr 2

Dotyczy Zatgcznik nr 1 do SIWZ, VII. Gwarancja/inne wymagania, pkt. 16

Prosimy o rezygnacje Zamawiajgcego z koniecznosci dostarczania sprzetu zastepczego w
przypadku koniecznosci naprawy poza siedzibg Zamawiajgcego. Urzadzenia wchodzac w
sktad systemu ucyfrowienia i RIS/PACS sg urzgdzeniami bardzo specyficznie
konfigurowanymi pod dane wymagania i system klienta. Proces konfiguracji i uruchomienia
takich urzadzen jest bardzo pracochtonny i czesto odbywa sie na etapie produkcyjnym.
Utrzymanie aktualnego wymogu zmusi wykonawcéw do utrzymywania na stanach
awaryjnych urzgdzen skonfigurowanych pod potrzeby Zamawiajgcego, co automatycznie

spowoduje znaczne podniesienie wartosci ofert.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie z wytgczeniem duplikatora piyt
CD/DVD. W przypadku awarii tego urzadzenia, powodujacego koniecznosé naprawy poza
siedzibg Zamawiajgcego, w dalszym ciggu wymagane jest zapewnienie urzadzenia

zastepczego.

Pytanie nr 3

Dotyczy Zatgcznik nr 1 do SIWZ, VII. Gwarancja/inne wymagania, pkt. 20

Prosimy o uszczegGtowienie informacji na temat prezentacii jakich elementéw systemu
(oprogramowania) Zamawiajgcy moze zada¢ w okresie 5 dni po otwarciu ofert. Chcemy
nadmieni¢, iz niemozliwe jest zaprezentowanie wszystkich elementéw systemu bez

konfiguracji urzgdzen diagnostycznych, sieci komp. etc.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza jako spetnienie w/w warunku prezentacjge w placéwce posiadajgce;j
oferowany sprzet w konfiguracji zblizonej do konfiguracji bedgcej przedmiotem niniejszego
postepowania.

Prezentacja w siedzibie Zamawiajgcego dotyczy systemu RIS oraz przeglagdarki
diagnostycznej.
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Pytanie nr 4

Dotyczy Zafzcznik nr 1 do SIWZ, VIl. Gwarancja/inne wymagania, pkt. 14

Prosimy o wydtuzenie terminu usunigcia zgtoszonych usterek dla btedéw niekrytycznych do
14 dni roboczych. Btedy niekrytyczne nie blokujg dziatania pracowni diagnostycznej w
systemie RIS/PACS. Najczesciej sg one zwigzane z bardzo rzadkimi przypadkami
prowadzgcymi do wystgpienia wyjgtkéw w oprogramowaniu. Diagnostyka takiego wyjatku,
prace programistyczne, nowa kompilacja oprogramowania i jego instalacja zajmujg znacznie

wiecej czasu.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszczana zmiang oczekiwanego parametru dotyczacego usuniecia btedow
niekrytycznych na 10 dni roboczych.

Pytanie nr 5§
Dotyczy Zatgcznik nr 1 do SIWZ, VII. Gwarancja/inne wymagania, pkt. 12-17

Prosimy o potwierdzenie, ze wymienione terminy zgtoszer: i napraw dotyczg dni roboczych.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy potwierdza, ze wskazane w SIWZ terminy zgtoszer i napraw dotyczg dni
roboczych.

Pytanie nr 6

Dotyczy Zatgcznik nr 1 do SIWZ, VI. System PACS, pkt. 4

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zapewni wykonawcy odpowiednio skonfigurowane
wezty DICOM po stronie dodatkowych urzgdzen diagnostycznych podtgczanych do systemu
na etapie wdrozenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy potwierdza, ze zapewni Wykonawcy odpowiednio skonfigurowane wezty
DICOM.

Pytanie nr 7
Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
Prosimy o wydtuzenie terminu wykonania zaméwienia do 40 dni od dnia podpisania umowy

ale nie dtuzej niz do 18 grudnia 2015 roku. Aktualny termin wykonania zamoéwienia przy tak
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ztozone] dostawie jak wdrozenie systeméw informatycznych wspétpracujgcych z

urzadzeniami diagnostycznymi jest praktycznie niemozliwy do realizaciji.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopuszcza wyzej wskazang modyfikacje.

Pytanie nr 8

Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy ma przygotowang lokalng sieé komputerowg,
alternatywnie ze dostosuje lokalng sie¢ komputerowg do wymagan systemu ucyfrowienia i

urzgdzen wchodzgcych w skiad systemoéw RIS/PACS.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy potwierdza, ze zapewni Wykonawcy odpowiednio przygotowang lokalng sie¢
komputerows.

Pytanie nr 9

Dotyczy Zatacznik nr 1 do SIWZ, V, System RIS, pkt. 13

Prosimy o podanie sposobu wymagania/potwierdzenia (kolumna nr 3) parametru opisanego
w punkcie 13. Prosimy o okreélenie czy jest to parametr wymagany (TAK / TAK, poda¢) czy
punktowany (TAK/NIE). W przypadku parametru punktowanego prosimy o zdefiniowanie
zakresu punktaciji.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy potwierdza, ze powyzszy parametr jest wymagany (TAK/TAK). Brak
oznaczenia w kolumnie 3 jest oczywistg omytka, powstatg Przy sporzadzaniu dokumentagji.

Pytanie 10

Zatacznik nr 1 do SIWZ, Tabela I, 1. ,,System posredniej radiografii cyfrowej”

4. Drukarka laserowa (kamera) do wydruku zdjec, pkt. 3

Urzgdzenie kompatybilne przynajmniej z czterema réznymi formatami filmoéw (8x10”, 10x12”
10 x14%, 14x17”"). W danym momencie zatadowany min.jeden rozmiar/format filmu. Zmiana
formatu nie wymaga interwencji serwisu.

Czy Zamawiajgcy dopusci zamiast wymaganego formatu filméw 10x14” — format 11x14” 2

Nietypowy format filméw 10x14” posiadajg urzgdzenia tylko jednego producenta, a to
utrudnia nam ztozenie waznej oferty.
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Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie oferty obejmujgcej format filméw 10 x 14 jaki11 x 14

Pytanie 11

Zatacznik nr 1 do SIWZ, Tabela |, I. ,,System posredniej radiografii cyfrowej”

4. Drukarka laserowa (kamera) do wydruku zdjeé, pkt. 6

Mozliwosc zatadunku filméw w $wietle dziennym (daylight)

Czy zamawiajgcy dopusci rozwigzanie polegajace na zatadunku opakowan z filmami w
$wietle dziennym (daylight) ?

Filmy wszystkich firm w technologii laserowej sg 'czu{e na Swiatto dzienne, dlatego tez sa
tadowane do urzadzenia w specjalnych opakowaniach w $wietle dziennym.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy dopuszcza ziozenie oferty na urzadzenie o konfiguracji proponowanej przez

Wykonawce.

Pytanie 12

Zatacznik nr 1 do SIWZ, Tabela |, VII. »Gwarancja/inne wymagania”, pkt. 3

Wykonawca zapewni kalibracje aparatu rentgenodiagnostycznego do pracy w systemie CR
oraz przeprowadzi na wiasny koszt testy akceptacyjne

Poniewaz ucyfrowienie posrednie nie wymaga kalibracji aparatu rentgenowskiego, ani nie s3g
potrzebne testy akceptacyjne, zwracamy sie z pytaniem czy wystarczajgcym bedzie

przeprowadzenie testéw odbiorczych skanera radiografii cyfrowej posredniej ?
Odpowiedz Zamawiajgcego

Jezeli Wykonawca przedtozy oéwiadczenie o braku koniecznosci konfiguracji aparatu oraz
braku koniecznos$ci wykonania testéw akceptacyjnych zwigzanych z ucyfrowieniem aparatu
poswiadczone przez wtasciwy organ inspekgji sanitarnej.

W innym przypadku Zamawiajgcy wymaga przeprowadzenia kalibracji i wykonania testéow
akceptacyjnych.

Pytanie 13

Zatacznik nr 1 do SIWZ, Tabela I, VII. »Gwarancjal/inne wymagania”, pkt. 20
Zamawiajgcy ma prawo zazgdaé prezentacji oferowanych systeméw w celu weryfikacji
zapiséw specyfikacji w ciggu 5 dni po otworzeniu ofert z mozliwoscig wgladu przez innych
uczestnikow przetargu
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Poniewaz sprzet jest duzy i wartociowy (jesli chodzi o system radiografii cyfrowej
posredniej) oraz oprogramowanie stacji technika jest zamawiane indywidualnie w danej
wymaganej konfiguracji u producenta, niemozliwe jest zaprezentowanie go u Panstwa.
Ewentualnie prezentacja jest mozliwa w placéwce w Polsce, ktéra juz posiada dany sprzet w
takiej lub podobnej konfiguracji, ale jest to ucigzliwe (czas, transport).

Dlatego tez prosimy o wykreslenie tego zapisu, i ewentualng zmiane na:

~Weryfikacja zapiséw specyfikacji po zainstalowaniu zakornczone protokotem odbioru”

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy dopuszcza jako spelnienie w/w warunku prezentacije w placowce
posiadajgcej oferowany sprzet w konfiguracji zblizonej do konfiguracji bedgcej przedmiotem
niniejszego postepowania.

Zamawiajgcy nie dopuszcza jako spetnienia warunku weryfikacji zapiséw specyfikacji po
dokonaniu instalacji.

Z powazaniem
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